ELEKTRIK

»» KPEMEXHbIM 3JIEMEHT KM
Fopsuvee LjuHkoBanume (TS EN ISO 1461)

H T Bec Kop,

HaumeHoBaHue M) ) (OwT)  3akasa

KPEMEXHbIW 3NEMEHT 40 KM 40 0,212 3006945
KPEMEXHbIA 3NEMEHT 50 KM 50 0,244 3006943
KPEMEXHbIA 3NEMEHT 60 KM 60 0,284 3006941
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KPEMEXHbIA 3JIEMEHT 75 KM 75 2 0,331 3006939
2
2
2

KPEMEXHbIA SNEMEHT 100 kKM 100 0,412 3006937 Kpenextbii SriemenT

KPEMEXHDbIA 3JIEMEHT 125 KM 125 0,496 3003311
KPEMEXHDbIA 3JIEMEHT 150 KM 150 0,579 3003312

KPEMEXHbIA 3JIEMEHT 40 KMH 40 1,5 0,163 3006167
KPEMEXHbIA 3JIEMEHT 50 KMH 50 1,5 0,188 3006165
KPEMEXHbIA 3JIEMEHT 60 KMH 60 1,5 0,217 3006163

B oaHom coegmnHuTenbHom anemeHTe H=40 cneayeTt ncnonb3oBaTb
4 6onta M6x12 1 4 raek M6

B ogHom coeauHuTensHoM anemeHTe H=50 cneayeT ucnonb3oBaTb
4 6onta M6x12 1 4 raek M6

B oaHom coeaunHuTenbHoM anemeHTe H=60 cneayeTt ucnonb3oBaTtb
4 6onta M6x12 u 4 raek M6

B oaHom coegnHuTenbHoM anemeHTe H=75 cneayeTt ncnonb3oBatb
8 6onta M6x12 n 8 raek M6

B oaHom coeanHuTenbHoM anemeHTe H=100 cneayeT ucnonb3oBaTtb
8 6onta M6x12 u 8 raek M6

B oaHom coeavHuTenbHoM anemeHTe H=125 cneayet ucnonb3oBaTtb
8 6onTa M6x12 u 8 raek M6

B oaHom coeavHuTenbHoM anemeHTe H=150 cneayeT ucnonb3oBaTb
12 6onta M6x12 n 12 raek M6

KPEMEXHbIM ANEMEHT 40 KM L=210 C otBepcTusimm B oguH psig H=040, H=050, H=060.
KPEMEXHbIM SNEMEHT 50 KM L=192 C otBepcTusimu B ABa psga H=075.
KPEMEXHbIA SNEMEHT 60 KM L=210 C otBepcTtusimm B Tpu paga H=100.
KPEMEXHbIM SNEMEHT 75 KM L=192 C oTBepcTMAMHK B YeTblpe psga H=125.
KPEMEXHbIA SNEMEHT 100 KM L=192 C otBepcTuaMHM B NATb psgos H=150.

KPEMEXHbIA SNEMEHT 125 KM L=192
KPEMEXHbIA SNEMEHT 150 KM L=192
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B lpu 3aKa3ax NoXanyncTa ykaxure Ko 3aKasa.
B [1n5 3aKasa cneyuanbHbIX pa3mMepoB, MOXanyincTa CBAXMTECHC HAMM.
B Bec matepuanoB siBnsetcsi NnpubAM3nTenbHbIM U MOXeT KonebaTtbes B npegenax + 10%.



